

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1792499089001

RAZÓN SOCIAL: BESTCPCKOMPUTER CIA LTDA

BESTCPCKOMPUTER NOMBRE COMERCIAL:

ALBAN PALOMINO EZEQUIEL ERNESTO REPRESENTANTE LEGAL: SERRANO AILLON GABRIELA PAULINA CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 15/05/2014 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 15/05/2014 14/07/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA DE EQUIPOS TECNOLOGICOS Y ELECTRONICOS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: AV. 10 DE AGOSTO Numero: N30-157 Interseccion: CUERO Y CAICEDO Oficina: PB Referencia ubicacion: FRENTE A LA PARADA DE LA CUERO Y CAICEDO DEL TROLE Email: pc.rrhh@live.com Telefono Trabajo: 022232996

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 9\ PICHINCHA O



Código: RIMRUC2016000747315 Fecha: 14/07/2016 13:51:29 PM

Pag 1 de 2



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



ÚMERO RUC: 1792499089001

RAZÓN SOCIAL: BESTCPCKOMPUTER CIA LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 15/05/2014

NOMBRE COMERCIAL: BESTCPCKOMPUTER FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE EQUIPOS TECNOLOGICOS Y ELECTRONICOS. VENTA DE ARTICULOS DE FERRETERIA. VENTA DE ARTICULOS DE BAZAR. VENTA DE ELECTRODOMESTICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: AV. 10 DE AGOSTO Numero: N30-157 Interseccion: CUERO Y CAICEDO Referencia: FRENTE A LA PARADA DE LA CUERO Y CAICEDO DEL TROLE Oficina: PB Email: pc.rrhh@live.com Telefono Trabajo: 022232996



Código: RIMRUC2016000747315 Fecha: 14/07/2016 13:51:29 PM